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空军工程大学2016年硕士研究生入学试题

考试科目：电路信号与系统（A卷）            科目代码 863 
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第一部分  电路分析基础部分（75分）

一、填空与选择题：（每题2分，共16分）

1. 图题1.1电路中的等效电阻Rab  =          。
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            图题1.1                        图题1.2
2. 在图题1.2所示电路中，电压源的电流i  =          ，电流源的端电压u  =          。
(a) 
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A，2V       (b) 
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A，6V       (c) 1A，2V       (d) 1A，6V
3. 将图题1.3所示电路化最简电路为                   。
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图题1.3
4. 叠加定理适合于以下何种电路？应该是            电路。

(a) 非时变        (b) 非线性        (c) 时变        (d) 线性

5. 图题1.4所示电路，求
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以后电路的时间常数τ =         。
 (a) 1s            (b) 10s          (c) 5s          (d) 20s
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图题1.4
6. 正弦稳态电路中，电容上电流和电压之间的正确关系为          。
(a) 
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7. 图题1.7所示正弦稳态电路中，各电流表的读数分别为：A1 = 10A，A2 = 10A，则电流表A的读数为           。
(a) 20A         (b) 10
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图题1.7                        图题1.8
8. 图题1.8所示为RLC串联谐振电路，已知：R = 10Ω，L = 0.2 mH，电路的谐振频率为ω0 =106rad/s，则电容C =             。
(a) 5nF         (b) 15nF         (c) 20nF         (d) 10nF
二、分析与综合计算：（本大题共6小题，共59分）
1.（12分）电路如图题2.1所示，用结点电压法求图示电路中电压
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图题2.1
2.（12分）电路如图题2.2所示，开关合在位置1时已达稳定状态。
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时，开关由位置1合向位置2，求
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时的电压
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图题2.2
3.（12分）电路如图题2.3所示，求：(1) 获得最大功率时
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为何值？(2) 最大功率值；(3) 若
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       图题2.3
4.（8分）图题2.4所示为正相序对称三相三线制电路的负载部分，已知电源端线电压的有效值为380V，负载阻抗
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。求线电流的有效值和三相负载吸收的平均功率。
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图题2.4
5. （8分）图题2.5所示电路中的理想变压器由电流源激励。求输出电压
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 图题2.5
6.（7分）电路如图题2.6所示，求该双口网络的Z参数（写成矩阵形式）。
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图题2.6
第二部分  信号与线性系统部分（75分）

一、单项选择题（本大题共 5小题，每小题 3 分，共15分）。在每小题列出的5个备用选项中只有一个符合题目要求，请将题号及其代码写在答卷内。错选、多选或未选均无分。
1.函数
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2.序列和
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3.序列
[image: image43.wmf](

)

k

f

1

和
[image: image44.wmf](

)

k

f

2

如图所示，设：
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4.如图所示信号
[image: image47.wmf](

)

t

f

的傅里叶变换
[image: image48.wmf](

)

w

j

F

等于：

   （A）
[image: image49.wmf](

)

w

w

2

sin

4

2

j

  （B）
[image: image50.wmf]w

w

2

sin

4

j

  

（C）
[image: image51.wmf]w

w

2

sin

4

2

j

    （D）
[image: image52.wmf]w

w

w

2

sin

sin

4

j

  （E）
[image: image53.wmf]w

w

w

2

cos

sin

4

j

  

5. 信号
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（A）1    （B）2    （C）3   （D）4    （E）5                    

二、请将下列各题的题号和答案填在答卷上（每题3分，共15分）

6. 若
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7.信号
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9．有限长序列
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以理想采样时的最大采样间隔为          。

3、 计算题： （11-14每题10分，15题5分，共45分）

11.信号
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12.如图所示离散系统，
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13.如图所示连续因果系统模拟图，（1）写出系统微分方程

（2）当输入
[image: image76.wmf]t

t

t

f

2

cos

2

cos

2

2

)

(

+

+

=

时，求系统的稳态响应
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14.系统如图所示，输入信号
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,其经过理想采样后通过三个子系统，采样角频率
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子系统2为微分器（输出为输入信号的微分），子系统3的冲激响应为

[image: image90.emf]·
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，试求输出信号
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15.如图所示连续系统，（1）求闭环传递函数，（2）为使系统稳定，求常数
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的取值范围。
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